

# “俺家玻璃咋有俩枪眼?” 房主认为是有人打鸟误击所致



房主认为,子弹把3毫米厚的玻璃打穿不可能是普通玩具枪。

两声枪响击穿玻璃,面对来自对面高处的突然袭击,房主任先生认为是养花惹祸,鲜花和肥料招来了飞鸟,也招来了持枪的打鸟人。

晚报记者 汪永森  
董洪刚/文 王梓/图

真奇怪

### 两声脆响后,我家两块玻璃都有枪眼

家住前进路50号院49号楼的任先生,1962年开始在某监狱当狱警,退休后更是和邻居们和睦相处,他家多次被评为区级优秀家庭。他平时喜欢侍弄花草,窗台上摆的花草还经常招来鸟。

“突然一声脆响,我以为什么东西摔碎了,可接着又是一声脆响,我跑过去看到两块玻璃都有枪眼。”23日15时许,任先生正在家中午睡,房间玻璃突然遭到袭击,他急

忙起身寻找对面楼上的射击点时,却什么也没发现。

### 啥枪打的? 警方:高压气枪

枪响之后,建设路派出所民警与中原区刑侦大队对现场进行了勘察,警方确认任先生家的玻璃受到了高压气枪的袭击。

昨日上午,记者来到任先生所住的四楼,只见遭遇袭击的窗玻璃上留下了两个黄豆大小的弹洞。

“民警说不排除孩子们玩的仿真枪,那种

枪使用的塑料子弹威力也很大,照样能把玻璃打穿。”建设路办事处巡防队员周峰说,仿真枪属违禁品。

啥人干的?

### 房主:可能是打鸟人误击玻璃窗

“从一楼根本打不到四楼,射击点只能是对面三楼以上的楼层,能把6毫米厚的玻璃打穿也不可能是普通玩具枪。”任先生认为,这次可能是有人发现自家窗台上有小鸟停留,打鸟时误击了玻璃窗。

线索提供 王辉

## “响一声”电话诈骗 警方抓住3个团伙

□晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜

本报讯 昨日,郑州警方对外公布了刚刚破获的3起手机短信诈骗案,提醒市民注意防范。虽然这个老骗局中并未加入更多新元素,然而受骗者中仍有人损失1.58万元。

3月6日,市公安局刑侦支队接到中国联通郑州分公司报警,称近期公司发现在移动网络局部区域存在较为严重的恶意呼叫现象,导致局部通道严重拥塞,阻碍了用户的正常呼叫。

警方立即展开侦查,随后将3个团伙共8名犯罪嫌疑人抓获。

几人的作案手法非常相似,先是购买大量手机卡,再把手机连接到一个用于短信群发的电子信号发射盒上,然后通过电子信号发射盒自动拨打某个号段所有的手机号码,只响一声随即挂断。等到机主回电话时,便称自己是什么公司,机主的手机号码中了大奖,如果对方相信中奖,向其索要奖金,便谎称需要一些手续费或交税,把自己的银行账号以短信形式发给对方,让对方往账户上打钱。

警方在3个窝点共追缴用于作案的手机160余部、手机短信群发电子盒百余、假身份证近20张、信用卡20余张及其他物品。目前,8名犯罪嫌疑人已被警方刑拘。

据了解,这些诈骗短信在全国范围发送,受骗者遍布国内多个省市。在警方找到的受害者中,来自内蒙古呼和浩特市胡女士损失最严重,她前后共向对方汇了1.58万元。

随着时间推移,手机短信诈骗的形式也会不断翻新。但万变不离其宗,只要大家保持清醒的头脑,不要轻易相信“飞来的馅饼”,骗子的阴谋就很难得逞。  
线索提供 王浩 张宏

警方提醒

## 同学热衷网购,让三大学生寻得商机 校园里办起快递中转站

□晚报记者 张竞晔 实习生 王宗培

本报讯 大学生热衷网上购物,致使校园快递业务激增,可货送到了,大学生买家却因正在上课无法接单接收,给双方都带来了不便。瞄准校园快递这块蛋糕,“校园快递办事处”应运而生,三大学生老板计划把业务拓展到其他高校,做连锁。

### 学校每天近百份快件,让他们有了想法

“您好,师大快递办事处,您的包裹到了,请您有时间尽快来领取。”河南师范大学西二206寝室经常传出这样的声音,该校07级体育学院研究生朱守贺、姜彦芳和07级文学院余容容3人创办的快递公司办事处正在热火朝天地运作。

姜彦芳说,创办快递公司师大办事处的想法实出偶然。“一天,我和守贺在校园闲逛,遇到快递公司的业务员正在派送快件,大概有上百份吧。”看到学校每天有那么多快件,但快递公司并没有在校园设点,造成了很多不便,而且快递公司业务员前往学

校送快递的时间经常与学生上课的时间发生冲突,于是,他们就想,要是师大有个快递中转站就好了。

### 要把快递中转站做成连锁

“快递邮件上都标注有联系方式,我们直接打电话联系货主,负责中转,发放物品不收费,责任和中转费均由快递公司承担。”与快递公司协商后,姜彦芳和另外两个同学一起筹资2000余元,2009年2月17日,师大快递办事处正式开张营业。

随着宣传力度的加大和返校学生的增多,“办事处”的订单渐渐多了起来,由原来的每天一两个变成后来的七八个,最多的一天可以签十几个。“根据物品的价值,每完成一个单子,快递公司支付2至5元。”姜彦芳说,尽管几个、十几个订单意味着除去每天的房租水电费用仅略有结余,但是这对他们已是莫大的鼓舞。

“我们正在考察其他学校,需求很大,有市场。”朱守贺说,他们打算有了足够的资金之后,在别的高校设置分点。

## 《高中生二七塔下给妈征婚》追踪

### 一医院愿为征婚妈妈免费整容

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,本报以《高中生二七塔下给妈征婚》为题,报道了陕县一名高二女学生李会(化名)为因车祸而容貌受损的劳模妈妈征婚一事。昨日,郑州有一家医院表示,愿意为李占峡免费整形整容。

昨日下午,记者在该医院高档病房见到了李占峡。她戴着墨镜,面容有些憔悴,脸部有不明原因的疤痕。“今天早上,我正在

郑州张罗着看病,突然接到了医院的电话,说是要给我免费整容,我一直不相信是真的,哪里有什么天上掉馅饼的好事儿。”李占峡说,直到医院的工作人员把她接到医院,住进病房,她的心里才算踏实。

该医院有关负责人说,李占峡的遭遇很让人同情,医院决定为她实施免费整形手术。据悉,手术近期就可以实施,共分3次,为期3个月左右,总共花费为8万~10万元。

## 3C春季峰惠周末登场 五大补贴带动全高清价格革命

### ——苏宁狂掀5折风暴喜迎庆典收官

昨日,河南苏宁继上周升级进驻河南四周年之,本周将加大促销资源投入喜迎庆典收官,整体促销活动将以大幅度折扣为主线,所有品类均有5折商品热销,买赠、返现、直降同时发力,以引爆月底家电市场。

据河南苏宁电器营销总监贺小斌介绍,继上周联合12大彩电厂商发动“降价攻势”后,本周将在上周优惠幅度的基础上推出专门针对全高清平板电视消费者的补贴,直接推动“全高清”普及运动全面“升级”。包括手机、数码、电脑在内的3C商品本周表现将丝毫不弱于传统家电,除了折扣、赠礼促销之外,新品集中上市将是另一大卖点。

### “五大主要补贴”助推“全高清”升级换代

本周苏宁电器推出的“全高清”补贴包括:购机折扣补贴、平板电费补贴、特价平板补贴、影音套餐补贴、换新折旧补贴等五种主要补贴形式。

本周,在涵盖河南苏宁20家连锁店在内的全国各大门店制定全高清平板彩电的消费者均可以在成交价的基础上享受上述补贴,优惠幅度将从500-2000元不等,原本“全高清”和“标清”在价格上的差距基本将被抹平。

贺小斌介绍,此次苏宁针对“全高清”平板推出的补贴不是某个品牌的个别促销行为,随着3月底4月初,国产合资厂商陆续推出09年主推新品,一二级市场全高清平板的升级换代在所难免,因此,本周国产合资供应商不约而同的推出了自己的全高清畅销平板参加此次促销活动,以推动全高清平板在一二级市场的普及,并加速自身产品的升级换代。

### 3C狂掀折扣风暴 无处不在的娱乐盛宴

苏宁电器本周3C商品将加大促销力度,狂掀折扣风暴,最大折扣低至5折,比如步步

高时尚直板彩屏手机一款5折销售,HP笔记本样机一款6折销售,联想笔记本样机一款7折销售;除此之外还有惊喜大礼赠送,据悉,促销期间购买任意一款手机、数码相机、摄像机、电脑商品即买就送电影票2张,购买多款商品累计满3000元送迪斯尼台灯,满5000元送ACA咖啡壶。

### 手机进入娱乐时代,玩时尚,正品行货最重要

河南苏宁电器营销总监贺小斌表示,手机智能化、娱乐化、时尚元素越强,对货源的出处要求就会越来越高,质量问题也尤为关键,正规销售渠道的正品行货将成为必然选择,这样以来以苏宁为主导的综合型家电连锁的优势也将更加明显。

数码新品集结苏宁,无处不惹眼。本周苏宁渠道数码相机、数码摄像机将扎堆上市,多个品牌独家销售。奥林巴斯数码5款相机新品全线上市,苏宁全省20家门店独家首销,该系列新品均为千万像素以上,银色、黑色、粉色、蓝色多种亮色,色系非常齐全,时尚元素云集;售价在999元至3000余元之间不等,适合高、中、低所有消费人群。另一品牌尼康系列新品也将闪亮上市,该系列新品拥有超薄机身设计,色彩、款式选择性较大,也是时尚、前卫人士的不错选择。

电脑服务无盲点,延包服务最关键。随着居民收入和生活水平的提高,电脑开始走进寻常百姓家,然而,电脑大范围的普及也对电脑的售后服务提出了更高的要求,尤其是厂家“三包”过后,电脑的维修费用普遍较高,如何抉择?那么,到能够提供“延包服务”的卖场进行选购则显得非常关键。苏宁独特的延保产品“阳光包”服务是苏宁电脑销售最具竞争力的优势之一。